

Öregdiák Hírmondó – 2023. január

Közelmúltbéli eseményeink

Megajándékoztuk a jövő mérnökeit

Az Innovatív Járművek és Anyagok Tanszék által szervezett adománygyűjtés keretében 114 kisautó gyűlt össze a tanszéken, mely a Juhar utcai óvodások arcára csalt mosolyt karácsony előtt.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani minden résztvevőnek, mert nélkülük nem sikerülhetett volna ez a rendkívüli jótékonyági akció, mely reméljük, hogy hagyományt teremt az elkövetkezendő években.



A Hallgatói Szolgáltató Központ GAMF pecsétgyűrűs nyereményjátékának nyertese:

Acsai János, akinek ezúton is gratulálunk!



Együtműködési megállapodások születtek

Az év végi MASZK konferencia keretein belül az egyetem két együttműködési megállapodást is aláírt a jövőbeni kutatás és fejlesztés szinergiáinak kihasználása érdekében. A GAMF kar hallgatói az együttműködésnek köszönhetően olyan gyakorlati helyeken bővíthetik tudásukat, ahol megalapozhatják karrierjüket.

Az egyetem, illetve az AVIUS Kft.- szakértő a GRP-ben tapasztalt mérnökei és jól felszerelt anyagvizsgáló laboratóriumai segítségével a jövőben együtt dolgozhatják ki az új GRP technológiákat.

A Neumann János Egyetem és a Lovász Forgácsoló Kft. közösen fejlesztenek a jövőben forgácsoló szerszámokat nehezen forgácsolható szuperötövetekhez, mely alapanyagokat a repülőgép- és energetikai ipar alkalmaz főként a gázturbinákban.



Egyetemünk a 23. EDUCATIO Szakkiállításon

Eseménydús napokon vagyunk túl, ahol a továbbtanulni szándékozók mellett a pedagógusok, intézményvezetők és egyéb szakmai kiállítók számára is fontos, egyedülálló lehetőséget nyújtott a rendezvény. Standunkon számos érdeklőséggel vártuk a kiállításra kilátogatókat, többek között VR szigettel, a GAMF Kar által épített járművekkel valamint egy csésze finom, olasz kávé mellett információkat kaptak az egyetemen folyó képzésekről.



Közeljövőbeli eseményeink

VII. Egy nap alatt a logisztika körül

2023. január 20-21-én a Neumann János Egyetem GAMF Műszaki és Informatikai Kar logisztikai mérnöki alapszak megrendezi a VII. Egy nap alatt a logisztika körül című 24 órás logisztikai versenyt Neumann János emlékére 11-15. osztályos középiskolás diákok számára.

<https://www.facebook.com/events/693275922405731/?ref=newsfeed>



2023. január 18-án ismét Nyílt nap a Neumann János Egyetemen

Egyetemünk januárban ismét Nyílt napot rendez duális partnereivel együtt a képzéseink iránt érdeklődőknek.

A karok részletes programjai az alábbi linken érhető el:

<https://nje.hu/.../2022-12-08-nyilt-nap-a-neumann-janos...>



Diplomaátadó ünnepség

Egyetemünk őszi félévében sikeres záróvizsgát tevőinek **2023. február 10-én**, pénteken tartjuk diplomaátadó ünnepségünket!



24. Állásbörze az NJE-n

A Neumann János Egyetem 24. Állásbörzéje 2023. április 18-án kerül megrendezésre az Új Campusban (6000 Kecskemét, Izsáki út 5).

A jelentkezéseket a kitöltött és aláírt megrendelőlappal az allasborze@uni-neumann.hu e-mail címre fogadjuk **2023. február 15-ig!**

A rendezvénnyel kapcsolatos tájékoztatót kérje az alábbi elérhetőségeken:

+36 76 516-476 telefonszámon vagy az allasborze@uni-neumann.hu e-mail címen!



Tankör-/évfolyamtalálkozók Egyetemünkön

A Neumann János Egyetemen a tavaszi félévben 3 alkalommal van lehetőség Tankör-/évfolyamtalálkozók megszervezésére.

Az első időpont: **Április 22-e**, szombat, ahol várjuk Önt és kedves tankör-/ évfolyamtársait az Izsáki úton színes programokkal.

Tankörök jelentkezési határideje: 2023. március 10.

Bővebb információ: : +36 76 516-476 telefonszámon vagy a hszk@uni-neumann.hu email címen.



További időpontok:

- **2023. május 20.** (jelentkezési határidő: 2023. április 10.)
- **2023. június 10.** (jelentkezési határidő: 2023. május 5.)